
A fény az üvegben

cü =
1

nü

clevegő =
3 · 10

8
m/s

1,5
= 2 · 10

8 m

s

sebességgel terjed. Tudjuk, hogy a fény t = 1,2 · 10−10
s alatt halad keresztül az üvegen, tehát

s = cüt = 2,4 · 10−2
m = 2,4 cm

utat tesz meg az anyagban. Mivel a lemez szélessége is ismert, kiszámíthatjuk az ábrán látható β szöget:

cosβ =
2 cm

2,4 cm
, ahonnan β = 33,56◦.

A közeghatárokra vonatkozó törési törvényb®l

sinα

sinβ
= 1,5 innen α = 56,01◦,

továbbá

sinβ

sin γ
=

1,33

1,5
ahonnan γ = 38,57◦.

A leveg®ben, illetve a vízben haladó fénysugár által bezárt szög: δ = α− γ = 17,44◦.
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